МКУ «КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН»

Утверждено Коллегией МКУ «Контрольно-счетная палата муниципального образования город Набережные Челны Республики Татарстан» (протокол от 11.10.2021 г. № 14)

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект решения Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны Республики Татарстан

Контрольно-счетной палатой проанализирован представленный проект решения Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны «О внесении изменений в решение Городского Совета от 27.04.2018 № 24/6 «О системе оплаты труда лиц, замещающих муниципальную должность на постоянной основе, муниципальных служащих и лиц, работающих на должностях по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления города Набережные Челны» (далее — Проект). Проведенный анализ позволяет сделать выводы:

- 1. Федеральным законом от 1 июля 2021 № 255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлено, что с 30 сентября 2021 года должности заместителей председателя и аудиторов контрольно-счетного органа относятся к муниципальным должностям. До указанной даты должности заместителя председателя и аудиторов Контрольносчетной палаты были включены в Реестр должностей муниципальной службы муниципального образования г. Набережные Челны.
- 2. В связи с изменением статуса по указанным должностям необходимо установить порядок и размеры оплаты труда. Заработная плата (оплата труда) лиц, замещающих муниципальную должность на постоянной основе, определяется исходя из:
- ежемесячного денежного вознаграждения;
- ежемесячного денежного поощрения.

Ежемесячное денежное вознаграждение (оклад) по указанным должностям устанавливается на уровне действовавшего на 30.09.2021 года. Формирование фонда оплаты труда Контрольно-счетной палаты осуществляется в пределах объема средств, утвержденного на текущий финансовый год.

3. Финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией Проекта, осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в местном бюджете на соответствующий финансовый год.

- 4. Кроме того, Проектом вносятся изменения редакционного характера в решение Городского Совета от 27.04.2018 № 24/6 «О системе оплаты труда лиц, замещающих муниципальную должность на постоянной основе, муниципальных служащих и лиц, работающих на должностях по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления города Набережные Челны».
- 5. Согласно статье 53 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», органы местного самоуправления самостоятельно определяют размеры и условия оплаты труда работников муниципальных предприятий и учреждений. В соответствии с пунктом 52 части 1 статьи 28 Устава города определение размеров и условий оплаты труда работников муниципальных учреждений входят в компетенцию Городского Совета.

С учетом вышеизложенного Контрольно - счетная палата считает целесообразным рассмотреть представленный Проект на заседаниях комиссий Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны.

Председатель Т.В. Шливе